

23. augusta 2021

## Konferencia Kvalita života 2021

*Prinášame Vám online rozhovor so psychologičkou a vysokoškolskou učiteľkou Mgr. Janou Lukáčovou, PhD., ktorá sa aktuálne zaoberá organizovaním pripravovanej konferencie Kvalita života 2021. Vyspovedali sme ju, aby nám priblížila, čo zaujímavé nás čaká (fotografia z výletu s deťmi 😊).*



*Jani, rada by som sa Ťa opýtala, ako pokračujú prípravy konferencie Kvalita života 2021, ktorá sa uskutoční 26. a 27.8.?*

V nasledujúce dni prípravy finišujú, prebieha zasielanie príspevkov a prezentácií od účastníkov a doladujeme technické detaily, ktorých je neúrekom. Keďže ide o 1. online konferenciu (v kombinácii s prezenčnou formou), ktorú usporiadame na pôde Inštitútu psychológie (IPs), tak stále prichádzame na nové a nové možnosti a obmedzenia, s ktorými sa musíme organizačne vysporiadať. V piatok podvečer si úprimne vydýchnem 😊.

*Prečo konferencia nesie názov Kvalita života ako aj po minulé roky? A čo je hlavnou témou tohto roka?*

To je skôr otázka na pána riaditeľa 😊 Kvalita života je dlho tradovanou výskumnou témou na IPs, ktorej sa venuje/venovalo viacero našich významných členov. V nadväznosti na ich výskum sa vytvorila tradícia spoluorganizovania konferencie Kvality života aj s inými organizáciami. Tento rok pôjde už o 5. ročník konferencie s podtitulom „Kariéra, rodina a COVID-19“, čím sme upriamili pozornosť na kvalitu pracovného aj súkromného života jednotlivcov a na spoločenské problémy týkajúce sa pandémie ochorenia COVID-19. Príspevky budú rozdelené do sekcií podľa tohto zamerania. Bližšie informácie nájdete na [našej stránke](#). Tu je [program](#) a [zborník abstraktov](#) z konferencie.

*Ako a kde bude konferencia prebiehať?*

Začíname vo štvrtok 26.8.2021 o 8:15 v zasadačke dekana FF PU v Prešove a paralelne bude spustený video-prenos pre online účastníkov v MS Teams *Kvalita života 2021*. Po referátoch nás čaká online posterová sekcia, počas ktorej majú autori možnosť prezentovať svoj výskum počas 5 minút. Jednotlivé postery budú prístupné počas celého trvania konferencie v priečinku *File/Documents/General* v MS Teams. V piatok bude prebiehať konferencia výlučne online, o 8:30 začne sekcia s workshopmi a po nej bude ešte druhá online posterová sekcia.

Pre neformálnu komunikáciu účastníkov konferencie bude v MS Teams vytvorená diskusná miestnosť – *Breakoutroom*, ktorá bude otvorená po celú dobu trvania konferencie.

Komunikácia v hlavnej miestnosti počas diskusií bude prebiehať spontánne, ale je možné využiť aj aplikáciu Slido na písanie otázok pre referujúcich. Aplikáciu Slido nájdete v ponuke MS Teams (na hornej lište General – Posts – Files – Slido) alebo na stránke <https://www.sli.do/> zadajte do vyhľadávачa heslo: QoL2021 .

*Pre koho je konferencia určená, môžu sa jej zúčastniť aj študenti?*

Všeobecne je účasť otvorená pre všetkých záujemcov, ktorí sa registrujú v určenom čase. Registrácia pre pasívnych uchádzačov bola oficiálne uzavretá 13.8.2021, ale pre našich študentov špeciálne sprístupnime možnosť prihlásiť sa od dnes do stredy 25.8.2021 do 18:00. Záujemci nám môžu zaslať email so žiadosťou o účasť na [kvalitazivota2021@ff.unipo.sk](mailto:kvalitazivota2021@ff.unipo.sk) . Obratom (alebo so zdržaním 😊) im pošleme pozvánku do MS Teams a budú mať prístup k celému konferenčnému programu z pohodlia svojho pripojenia.

*Budeš mať aj Ty príspevok na konferencii? O čom bude?*

Ešte je v štádiu *non-completed*, takže sa nechajte prekvapiť!

*Čo by si odkázala našim študentom?*

Rada by som Vás milé študentky a milí študenti pozvala na túto významnú udalosť Inštitútu psychológie, ktorá Vás trochu vtiahne späť do akademického života, aj keď len online formou. Konferencia je pre nás dôležitá aj kvôli tomu, že bude symbolickým zakončením aktívnej akademickej kariéry viacerých členov IPs, aj keď, našťastie pre nás všetkých, budú pokračovať v externej forme s voľnejším rozvrhom.

*Ďakujem Ti veľmi pekne za rozhovor 😊*

*Martina Šlosáriková*